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Ii1asa 3. JIuHenHbIC
oneparopbl



2. JInHeVHBIC OTrpPAHMYEHHBIE
onepaTropsbl

Ilycrs E, F' — nuHeitnble HOpMUPOBaHHbBIE IIPOCTPAHCTBA, O/I-
HOBPEMEHHO BellleCTBeHHbIe MJIM KOMILJIEKCHBIE.

OnpeneneHue

Jluneinbiit oneparop A : E — F'  HasblBaeTCd 02paHUMeH-
HDLM, €CITU

(3C 2 0)(Va € E)|||Az|lr < Cll|£].



Teopema 2.1. llycmv E, F' — aunetinvie mopmuposamwie
npocmpancmea uw A . E — F — aunetnwd onepamop. Tozda
caedyrougue ceoticmea onepamopa A pasHocusbisl :

a) A oepanumen;

6) A nepesodum edunuunull wWap 6 02PAHUYLEHHOE MHOICE-
CMeGOo;

6) A nepesodum n0boe 02panuteENoe MHOACECTNGO 6 02PANU-
YEHHOE MHOIICECTNGO;

2) A nenpepueen na E;

d) A nenpepuvicen 6 ny.ie.



3. Hopma JIMHEHHOIO
OrPAHUYEHHOI'0 OIeparopa



%em EuwfF — NHl]-4a Lcﬂjﬂoffew( Pl P=P un @’) 5
A: E— F — /60, e (7C20)(¥xeE) [l < C Xl ],
ng— HOIDMM 490/24 /4 éwg/'vfc’wf&e Cerepo

JAl = miu [Cﬁ) Ye z/@} — Muogeerfo Feax raicek
JLoceertef C) ke uefeprk JAx € C Xl ¥xek .
ew&um JAl — oeneviciat 24 frox wowelon]

C, Tows, 1o Mx )< @ fxl ¥xeE.
SQMMM @&}o@o w,ﬁ?q,e) JA = mf/@}' 76
A€ {Ch, Tpelyer  gousjaterserex.,
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KéE

> NAxl €l XD yeek /W K=9W&wmwm> o

= M < £ (3)

hrawen, 1o A=, Ml : A<, b evpegeqeucsd
Supﬂé/mwm/a ) 3%@42{7—7)[@5 cF - ///1’*21// — K e

h—> oo,

7_1¢ ko kpes wepoweettd A<« | 7o /5/V)[//,4//< //14154;/// o(])

A/

W@en //)4)(,‘///> A //X/V// UY Mfor‘w&/)e/zw" W@f@ﬁéam 14/,

(’Mﬁ —Leo u/oef/uomu{&we M‘f‘w = //)‘{'// : Palecw% /,/)
gouejacco.




9 Poboverto (2) $rerenaer 2y (1)
JAx
Sop Myl = Jup 1A )l = 9“/’7)4/7—/ A

Yek er ,eeE Teep eua gouegaus.



4. Hopma JIMHEHHOIO
onmeparopa, AeHCTBYIOIIEIO
B KOHECYHOMEPHbIX
IPOCTPAHCTBAX



Xy .
AK—O}?X':/Z;%”{}% _-—_-/31) é/ ¥x = /)é/ff
; X
KZ=10—HU(KK_

}%'DM £ R, : 11Xl = Z/Kk/ kepma. 4 /) //j//fr-kg /%]
%QJ«(;&J—( A
//»4)(// Z/j/“Z/deKK/ Z(Z/Qm//kk/ o

= 2 m,,zc e i/ la;,
Z(Z/a /z/) Z/x Za//o

cj%e.w X = max Z/dz,c/.

1€l €< =1



(\7?&4« & = max Zm/dzlc/,

1<k<h i=1
n mn
-<' Ky | - == ' X-tc':'o( X/ i
@ > [Ixe)-«] o 21 Kef = ol X

Creg-we, NAN< & (1), Bowawea: JAN=H.

e
/D&@cuue’r/)cw vaved wowep It , 240 Z/dé&/: < .
- L=1
Cﬁy(""“’é X = 8,%: /0)“‘)0) i) 0)..-~)D)T (X/q:j)' X;C::O 77)"‘-
IXl=1; §=AK = (Qe, Gy -5 Tuse).

Torga JAK], = 191 = Z}f/r%/ =of = o« IXll, =>

= JAl = sup MAxl, 2 A =< , Te. IAl>(2).
Xl =1 ‘

(D, (2) = A =«




5. Hopma omeparopa
HHTErPUPOBAHUS



A :(?[Q7J —> C?[97J}'
+
/4: X () +— g/ﬂ= fx{z')o{z“.

‘Fadyen [A].
g % .
/4)(//: neax X/?')d/f’ é ma x /X/'Z')/p/f‘ < .
/ el /of / vy ofv Nxy =

'%(//
= A<t (1)

pMM—J( c‘fjwwyww /F/ﬁ .—2_{)' //A.)?//: mwax |4/ :_f).

e peted
JX I =

@’“’7"‘“ 5 //;4// //f;?o JAxH = NAX =1 = JAl=1 (2)

(1), (2) = IAl=1.




6. Hopma omeparopa
UG epeHIMPOBAHUA



~ o ‘
£=Cllg1], F=Clo17 B =hasd A= sk

. bt

Mj&a JAL. ‘

[Ax [, = max [L08] < max [x (8] + wax XS] = (xle = JA] <1
p£te o/ o<t D<t< A /7)

co
p&@.&umapa,d;( ol Ls— fb / K. (f) = S {_‘}a;, ,

//K"//E = MaxX /’(h/"?/+ M/X.h/ﬁ/ = 7-}—‘77%_)‘

beteq p<ted
//}414///_— = ///Kh///: =
_ //4%// 1A% T - —
41 = éwg e ’Ji;f Tl "ffﬁm 1= A= 10)

XEE

(1), (2) = IAI=1




7. llpuMep HEeOrpaHUYECHHOIO
onmeparopa



J}&w £ = Z/XG @[0/’/.7//(‘“&1?;,&%79-#4 7 ['0/ ,/:7/5,
Wile = max [Xx ()] )y F=Clg1]
p<te
Prectoue A=LL E—F, Arxiox,
ot y,

W paeeaeipes twowmeerbo M = /X = 8l Tnt .
P f [ ¢ -///z1 )

[l = e o =1 () = pm S ——
' L | 4E.
6414) (-6 = )(,,/'6’) = M Cos Tt )‘ ///4'}5« //F= T — +co /“f"( fad w))

Cleq —o ) A — o A(M> = //4/4, 9”: — e mfzf;(w, £ =
C’Mﬁ_cw) A - pe OZ/mua zestewindy LO
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EY o@ﬂkﬁgw O yhruu 1ecatoems Ouepaivpe
e A 388 .,aa,?mga?

1 1 3 2 1 =2 0
) (“Z © 5) ) (‘/ 3 2.)
Pocuieree
1 3 2. X4 B X1+5}(2+2X3 -
ﬁ }4)(: (_2 O 5) f: — — 2 X4 -/—3)(3

3) Y, //,4)(//1= Wyl =191+ 1421,
I 1= 1]+ Xe +/Xs).




MAxl, = 1] +1Y2] = [Kq#+ 3K +2k3] +

F =2k + Bxs) £ 1% 1431Xe] +21Xs |+ 2[X4]+ BIXs]=
= 3111 +31%]|+5/xs] < §)xll, = NAI<5 (1)
Dowa weu: A =5

fadgeu Touod X R, wm 1Kl=1 «

//Ax// =
‘9" er-/) Ae=(3); Ieii=3 =




IA] = sup [Ax] = [Ae)|=5 => [AI=5 (2)
xn=1 B '

(1), (2) = JAI=5.
9) Clancemaressun.  Orber: [[AI=5




__Aig_; @omémﬁ, ovfa,uwfwuom gu_e/Qajb/ae,
'4-'/1?;-—-’/}?; U Mﬂ( eco weprys,

) (7% )

Pew ereuce . D NAxll, < 6]+ 5/Ke| < ENxHy=

= [|Al<¢(1).

Ty ene X-ef~/'/) VAe /=€ =

> Al = sup [Axl = IAe =€ = IA= 6 (2)
M (), (2) = JAI =6

2) Camoer—wo. Oréer: [Al=g.




_A_/_5_; o@vz(_ﬂ. OVJWWW U laea
zwf/uj on—pa ﬂ:kf—e/?i) ceru A}%@a
M@?)Lu/a?:

59’/0—7 -1 2 3
2 3 ¢ @ oA =g
=4 4 2 Z 0 ¢

Orbeivi: @) JAI= 7, §) JA)=29.




